



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 28.11.2024 în ședința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție, respectiv: Amza Teofil, Bumbaru Nicolae, Dicu Cătălin- Alexandru, Dodocioiu Ilie, Dumitru Ionelia, Dumitru Marius, Firu Valentin, Flori Claudiu- Iulian, Gherghe Adela, Niculescu Constantin- Adrian, Oană Alin- Florin, Păun Ion, Prioteasa Cătălin, Udrea Anais- Carmen, iar un consilier local, respectiv Tărăban Oana- Cristina, utilizează platforma online.

La ședință participă și domnul Primar Spătăreanu Ion și dna Secretar general Stănescu Paula.

Prin Dispoziția nr. 902/22 noiembrie 2024, Primarul Comunei Malu Mare a dispus convocarea Consiliului Local Malu Mare, în ședința ordinară la data de 28 noiembrie 2024, la sediul Consiliului Local Malu Mare.

Președinte de ședință este domnul Amza Teofil ales într-o ședință anterioară.

Se supune la vot Procesul- verbal din data de 22 noiembrie 2024 și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Niță Elena- Roxana în funcția de asistent personal pentru persoana cu handicap Niță Eric- Cristian.**
- 2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 52 din data de 27 iunie 2024 referitoare la aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Malu Mare, pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal- bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Malu Mare, pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal- bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.**
- 4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea cadourilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2024- 2025, pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale Malu Mare, precum și pentru persoanele instituționalizate în cadrul Centrului Social „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj.**

5. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2024.**
6. **Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 23 din data de 28 martie 2024 referitoare la acceptarea ofertei de donație autenticată cu nr. 975/21.03.2024 de Notar Public Zăvoi Aurelian Paul, făcută de S.C. CASA NOASTRĂ S.R.L, fără sarcini impuse de donator, pentru terenurile intravilane situate în Comuna Malu Mare, Sat Preajba, Zona Selgros, respectiv: suprafața totală de 14.093 mp situată în Tarlaua 8, Parcela 2, Parcela 3, Parcela 4 și Parcela 5, identificată cu numerele cadastrale 37423, 41116, 41117, 41093, înscrisă în cărțile funciare nr. 37423, 41116, 41117, 41093, cu categoria de folosință arabil, precum și suprafața de 4306 mp situată în Tarlaua 9, Parcela 7 și Parcela 8, identificată cu număr cadastral 42864, înscrisă în cartea funciară 42864, cu categoria de folosință arabil, împreună cu investițiile în rețelele de utilități realizate pe acestea.**
7. **Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare între Comuna Malu Mare și Poliția Română, prin Postul de Poliție Malu Mare, în vederea folosirii sistemului de supraveghere video al Comunei Malu Mare, în scop profesional.**
8. **Proiect de hotărâre privind actualizarea Consiliului Consultativ al Centrului Social „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj, instituție cu personalitate juridică, aflată sub autoritatea Consiliului Local al Comunei Malu Mare.**
9. **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ să aprobe tarifele de facturare, tarifele distincte și ajustarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților desfășurate de operatori pe fluxul deșeurilor municipale în Județul Dolj, Actul Adițional nr. 8 la Contractul nr. 370/22.05.2018 *”Delegarea prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”* și Actul Adițional nr. 3 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 *”Delegarea prin concesionare a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj”*.**
10. **Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna Malu Mare, județul Dolj, pentru anul școlar 2025- 2026.**
11. **Diverse. Întrebări și interpelări.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Președinte: Propun suplimentarea ordinii de zi.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Dl Președinte: Ordinea de zi se suplimentează cu următoarele Proiecte de hotărâre:



12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 92 din data de 22 noiembrie 2024 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, precum și acordarea unor facilități fiscale ca urmare a achitării până la data de 25.11.2024 a obligațiilor bugetare restante la data de 31.08.2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal- bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea Primarului Comunei Malu Mare, în calitate de reprezentant de drept al UAT Comuna Malu Mare, în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Salubris Dolj.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

1. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Niță Elena- Roxana în funcția de asistent personal pentru persoana cu handicap Niță Eric- Cristian.

Dl Primar: Noi avem aprobat prin hotărâre de consiliu un număr de asistenți personali, respectiv 30. Când aceștia se află în concediu de odihnă le acordăm toate drepturile. De asemenea beneficiază și de vouchere de vacanță. Doamna Niță Elena- Roxana a solicitat angajarea în funcția de asistent personal pentru fiul său Niță Eric-Cristian, persoană cu handicap.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 52 din data de 27 iunie 2024 referitoare la aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Malu Mare, pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal- bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

Dl Oană: De ce s-a constatat că această hotărâre este nelegală?

Dl Primar: Datorită faptului că au fost reduse 4 posturi din care 3 posturi vacante și unul ocupat.



Dna Gherghe: Postul ocupat care a fost propus pentru desființare era un post din cadrul Compartimentului Resurse Umane și Relații Publice, respectiv funcția publică de Inspector, grad profesional superior.

Dl Primar: Pentru reducerea unui post ocupat trebuie respectate prevederile din Codul administrativ, referitoare la punerea la dispoziția funcționarului public a funcțiilor publice vacante corespunzătoare.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 8 voturi „pentru”, respectiv: Amza Teofil, Dodocioiu Ilie, Dumitru Ionelia, Flori Claudiu- Iulian, Dumitru Marius, Udrea Anais- Carmen, Bumbaru Nicolae Tărăban Oana- Cristina și 7 „abțineri”, respectiv: Oană Alin- Florin, Dicu Cătălin- Alexandru, Niculescu Constantin- Adrian, Firu Valentin, Păun Ion, Gherghe Adela, Prioteasa Cătălin.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Malu Mare, pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal- bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

Dl Primar: Vrem să înființăm Compartimentul Evidență Patrimoniu, Investiții și Transformare Digitală cu 2 posturi funcții publice de execuție, respectiv o funcție de Inspector debutant și una de Referent gradul asistent, care să îndeplinească atribuții de gestionar de patrimoniu. Mai avem nevoie și de un muncitor calificat la Compartimentul Administrativ, pentru a conduce buldoexcavatorul și care să poată conduce și microbuzul.

Dl Oană: Ce face gestionarul?

Dl Primar: Noi avem foarte multe obiecte de inventar și de patrimoniu și trebuie ținută o evidență corectă. De asemenea mai trebuie monitorizată și activitatea parcului auto.

Dl Niculescu: Referitor la parcul auto, există firme care monitorizează activitatea parcului auto și nu avem nevoie de persoană care să facă acest lucru.

Dl Primar: S-au cumpărat, în trecut, țevi și tablă pentru o magazie și trebuie să le scădem din gestiune. A venit factura la gunoi 260.000 lei.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 9 voturi „pentru”, respectiv: Amza Teofil, Dodocioiu Ilie, Dumitru Ionelia, Flori Claudiu- Iulian, Firu Valentin, Dumitru Marius, Udrea Anais- Carmen, Bumbaru Nicolae, Tărăban Oana- Cristina, 2 voturi „împotriva”, respectiv: Dicu Cătălin- Alexandru, Niculescu Constantin- Adrian și 4 „abțineri”, respectiv: Oană Alin- Florin, Păun Ion, Gherghe Adela, Prioteasa Cătălin.

Dna Gherghe: Organigrama se face o dată la 6 luni.

4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea cadourilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă



2024- 2025, pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale Malu Mare, precum și pentru persoanele instituționalizate în cadrul Centrului Social „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj.

Dl Primar: Sunt pentru copiii noștri, suma este la fel ca anul trecut.

Dl Oană: Este foarte mult.

Dl Niculescu: Pentru anul viitor să încercăm să obținem o sponsorizare.

Dna Gherghe: Anul trecut a fost mai puțin, 150 lei pentru școlari și 100 lei pentru Centrul Social. Anul acesta să dăm 150 lei pentru fiecare pachet.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

5. Proiect de hotărâre privind rectificare bugetară pe anul 2024.

Dna Simoiu: Se suplimentează ajutorul pentru învățământul special cu 2000 lei, masa sănătoasă se suplimentează cu 7000 lei.

Dl Oană: Le schimbă produsele?

Dna Simoiu: Le redistribuie sumele, iar cei care nu îi cheltuie îi dau înapoi către bugetul de stat. Mai sunt 880.000 lei pentru echilibrarea bugetelor și 500.000 lei pentru ajutorul de încălzire.

Dna Gherghe: Unde îi ducem pe cei 880.000 lei?

Dna Simoiu: La transportul în comun- 100.000 lei, la salubritate- 680.000 lei, învățământ- 62.000 lei și pentru funcționare- 38.000 lei.

Dna Gherghe: Noi primim 880.000 lei, propunerea domnului primar este să plătim din aceștia salubritatea, transportul în comun, pentru școală și pentru funcționarea primăriei.

Dna Simoiu: Au mai intrat prin PNRR suma de 381.000 lei pentru dotări la școală.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

- 6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 23 din data de 28 martie 2024 referitoare la acceptarea ofertei de donație autentificată cu nr. 975/21.03.2024 de Notar Public Zăvoi Aurelian Paul, făcută de S.C. CASA NOASTRĂ S.R.L, fără sarcini impuse de donator, pentru terenurile intravilane situate în Comuna Malu Mare, Sat Preajba, Zona Selgros, respectiv: suprafața totală de 14.093 mp situată în Tarlăua 8, Parcela 2, Parcela 3, Parcela 4 și Parcela 5, identificată cu numerele cadastrale 37423, 41116, 41117, 41093, înscrisă în cărțile funciare nr. 37423, 41116, 41117, 41093, cu categoria de folosință arabil, precum și**



suprafața de 4306 mp situată în Tarlaua 9, Parcela 7 și Parcela 8, identificată cu număr cadastral 42864, înscrisă în cartea funciară 42864, cu categoria de folosință arabil, împreună cu investițiile în rețelele de utilități realizate pe acestea.

Dl Drăcea: Străzile au făcut obiectul unei intenții de donație. MAPN le-a refuzat construirea blocurilor și ei vor face o nouă documentație de modificare a PUZ-ului, cu reducerea regimului de înălțime. Se modifică hotărârea anterioară, în sensul că nu se acceptă o suprafață de teren de 2164 mp din măsurători, respectiv 2226 mp din acte, pe care ei o vor alipi și vor face o nouă dezmembrare.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

7. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare între Comuna Malu Mare și Poliția Română, prin Postul de Poliție Malu Mare, în vederea folosirii sistemului de supraveghere video al Comunei Malu Mare, în scop profesional.

Dl Niculescu: Este funcțional sistemul de supraveghere video?

Dl Președinte: Nu sunt sigur dacă merg toate camerele, dar de fiecare dată când au fost probleme, camerele nu au mers.

Dna Gherghe: Firma de mentenanță degeaba le face pentru că ele sunt învechite. Nici nu putem să luăm altele pentru că legislația ne interzice acest lucru.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Consiliului Consultativ al Centrului Social „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj, instituție cu personalitate juridică, aflată sub autoritatea Consiliului Local al Comunei Malu Mare.

Dl Dodocioiu: Există o comisie care avizează activitatea Centrului Social.

Dl Amza: Eu o propun pe doamna Dumitru Ionelia.

Dl Oană: Am și eu o propunere pentru domnul Firu Valentin.

Dl Primar: Eu îl propun pe domnul Stănică Titel – Marius și pe domnul Udrică Marius.

Dl Președinte: Să supunem la vot propunerile făcute.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.



Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

- 9. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ să aprobe tarifele de facturare, tarifele distincte și ajustarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților desfășurate de operatori pe fluxul deșeurilor municipale în Județul Dolj, Actul Adițional nr. 8 la Contractul nr. 370/22.05.2018 *”Delegarea prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”* și Actul Adițional nr. 3 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 *”Delegarea prin concesionare a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj”*.**

Dna Păun: Tarifele pentru colectarea și transportul deșeurilor se măresc cu inflația.

DI Niculescu: De ce nu avem și noi pentru biodegradabile?

DI Primar: În luna martie va funcționa platforma.

DI Dicu: Noi dăm mandat special ADI Ecodolj.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 13 voturi „pentru”, respectiv: Amza Teofil, Dodocioiu Ilie, Oană Alin- Florin, Dumitru Ionelia, Flori Claudiu- Iulian, Firu Valentin, Păun Ion, Gherghe Adela, Prioteasa Cătălin, Dumitru Marius, Udrea Anais- Carmen, Bumbaru Nicolae, Tărăban Oana- Cristina și 2 „abțineri”, respectiv: Dicu Cătălin- Alexandru, Niculescu Constantin- Adrian.

10. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna Malu Mare, județul Dolj, pentru anul școlar 2025- 2026.

DI Primar : În fiecare an se aprobă rețeaua școlară în baza avizului conform emis de către Inspectoratul Școlar Județean Dolj. Școala Gimnazială Malu Mare este unitate de învățământ cu personalitate juridică, ce are ca structuri arondate Grădinița cu Program Normal Preajba și Grădinița cu Program Prelungit Malu Mare. În comuna Malu Mare avem 900 copii până în 9 ani.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

- 12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 92 din data de 22 noiembrie 2024 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, precum și acordarea unor facilități fiscale ca urmare a achitării până la data de 25.11.2024 a**



obligațiilor bugetare restante la data de 31.08.2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal- bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Dl Primar: În ședința anterioară am adoptat Hotărârea Consiliului Local Malu Mare nr. 92 din data de 22 noiembrie 2024 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, precum și acordarea unor facilități fiscale ca urmare a achitării până la data de 25.11.2024 a obligațiilor bugetare restante la data de 31.08.2024 inclusiv. Potrivit Ordonanței de Urgență nr. 107/2024 termenul de 25 noiembrie 2024 a fost înlocuit cu termenul de 19 decembrie 2024, motiv pentru care se impune modificarea hotărârii consiliului local.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea Primarului Comunei Malu Mare, în calitate de reprezentant de drept al UAT Comuna Malu Mare, în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Salubris Dolj.

Dl Primar: Prin adresa nr. 204/22.11.2024 Asociația Salubris Dolj ne-a solicitat, în cazul noilor primari aleși, adoptarea unei hotărâri referitoare la desemnarea primarului, în calitate de reprezentant de drept al UAT, în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Salubris Dolj.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

11. Diverse. Întrebări și interpelări.

La acest punct de pe ordinea de zi nu sunt probleme de discutat.

Dl Președinte: Declar închise lucrările ședinței ordinare de azi 28.11.2024.

Nemaifiind alte probleme de discutat se încheie prezentul proces- verbal.

Președinte de ședință
Amza Teofil



Secretar general
Stănescu Paula